

ЗАКАНЧИВАЕТ СЕЗОН

Остались считанные дни до окончания театрального сезона в творческих коллективах Кубани. Наш корреспондент обратился к директору Краснодарского театра драмы имени М. Горького заслуженному работнику культуры РСФСР Г. Л. Головинну и попросил рассказать о подготовке театра к гастролям, о планах коллектива на будущее.

— Заканчивающийся сезон был интересным и сложным для театра, — сказал Г. Головинн. — Каждый из нас хорошо понимает, какая ответственность возложена на него в связи с подготовкой к всенародному празднику — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Уже сейчас можно смело сказать, что главный и радостный итог сезона состоит в том, что нам удалось сформировать свой творческий состав из мастеров сцены, которые способны решать сложные творческие задачи. Сейчас у нас в коллективе 19 работников имеют почетные звания. Это люди высокой квалификации. Почти половина труппы — артистическая молодежь — воспитанники высших и средних театральных учебных заведений, занявшие в коллективе достойное место.

Вполне естественно, что, располагая таким составом мастеров старшего, среднего и молодого поколения, необходимо заботиться о репертуаре, в котором можно было бы как можно глубже и ярче раскрыть дарования наших артистов.

В этом сезоне краснодарцы познакомились с такими серьезными работами нашего театра, как «Человек и глобус» В. Лаврентьева, «Счастье» О. Василева, «Варшавская мелодия» Л. Зорина, «Каса маре» И. Друца. Мы также показали комедию Н. Зарудного «На седьмом небе» и пьесу болгарского писателя Н. Панчева «Сказка о четырех близнецах».

Сейчас весь коллектив театра готовится к летней гастрольной поездке. В июне мы будем работать в Сочи, а в июле всем нам предстоит ответственные выступления в столице Советской Украины — городе-

герое Киеве. В августе коллектив театра по уже сложившейся доброй традиции будет показывать свои спектакли труженикам села нашего края — хлеборобам, животноводам, механизаторам.

Весь коллектив сейчас работает над двумя новыми пьесами. Это — драматическая повесть Е. Карпова и М. Новикова «Не родись счастливым», над которой работает главный режиссер народный артист РСФСР М. Куликовский, и драма прогрессивного американского писателя Вино Дельмара «Уступи место...», постановку которой осуществляет режиссер заслуженный артист РСФСР М. Нагли. Кроме того, мы приступили к капитальному возобновлению нашего спектакля «Плавни», который мы покажем на открытии гастролей в Киеве.

Каковы наши репертуарные планы? Главным нашим спектаклем будет произведение о создателе Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства Владимире Ильиче Ленине. Именно такая пьеса и спектакль, созданный по ней, займет центральное место в творческой работе всего коллектива.

В репертуарном портфеле театра новые пьесы В. Розова, А. Софронова, над которыми мы предполагаем работать в новом сезоне. Особое внимание театр уделит русской и западной классике. В этом отношении у нас есть свой перспективный двухгодичный план: Мы собираемся ставить «Якова Богомолова» М. Горького, «Ревизора» Н. Гоголя, «Царя Федора Иоанновича» А. Толстого, «Отелло» В. Шекспира, «Трехгрошовую оперу» Б. Брехта, «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана.

Руководство театра совместно с партийной, профсоюзной и комсомольской организациями разработало детальный план обслуживания строителей рисовых систем края. В наших планах — творческие встречи с рабочими и колхозниками, со студентами и школьниками, чтение лекций и проведение бесед, связанных с воплощением образа В. И. Ленина на советской сцене.